TOHKOIMJIEHOYHbIE

}{ K26'8 CBY KOHOEHCATOPbI

TexHuueckue ycnosua: AXXKAP.673529.001 TV.

TepmocTabunbHble TOHKOMMEHO4YHble KoHAaeHcaTopbl CBY AguanaszoHa AN NOBEpPXHOCTHOrNO MOHTaXa
npeaHasHa4veHbl Ansa pabotbl B CBY ycTponctBax yactoton go 20 [Ty B coctaBe repmMeTM3MpOBaHHOMN
annapaTtypbl UM B repMeTU3MpPOBaHHbIX GloKax annapaTtypbl B peXumMax MOCTOSIHHOro, nepeMeHHOro u
NyNbCUPYIOLLIErO HaNpPsHKEeHUs.

KoHpeHcaTopbl U3roTaBnuBalT B €AWHOM WCMOJSIHEHUWU, MPUrog4HOM KaK AnsA pyvyHOW, Tak v Ans
aBTOMaTU3NpPOBaHHOMW CGOPKM annapaTypbl.

KOHCprKLWIﬂ KOHOEeHCaTOopPOoB: NpAMOYroJibHas, 0e3BbIiBOAHASA.
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Nmax 2 3rexkmpoga / Nmax 2 KOHMOKMHHE
o NAOWCGKU
HomunHanbHas emMKocTb 0,33...47 n®
HomuHanbHoOe HanpsxeHue 25;50B
TaHreHc yrna notepb Ha Yactote 1 MI'y, He Gonee,
Ans Cuow < 10 NP He HopmupyeTcs
ans Cuon> 10 n® 0,0035
ConpoTrBneHre n3onsaummn mexagy KOHTakTHbIMUK nroLwagkaMmm npm 100 000 MOM
nogaye HanpsbkeHus 10 B, He meHee
WHTepBan pabounx Temneparyp -60 ... +125 °C
TKE, He 6onee 80-10 1/°C
HapaboTtka 20 000 4
Cpok coxpaHAeMOoCTH, He MeHee 25 net

O603Ha4yeHue npu 3akase: KoHgeHcaTop K26-8-3,6 n® AXKAP.673529.001 TY
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L, MM B, Mm
pasvepa) B no SMKOGCTH Homuh.| 0 (Hommh. | " 2h | MM MM | M|
0,33...0,82| 40,1 nd
(()gggx 10...15| +0,15n® 0,6 03 022|018 021| 0,3
1,8;2,2 +0,2 nod 10,1 0,1

50
1005M _
(0402) 2,7,33 10,25 nd 1,0 0,5 0,380,221 |048| 07
23232? 36..68 +0,5 n® 1,6 0,8 0,64 0,28 090 | 20
2012M 75..12 0,2 +0,2

2 e +10 9 2 1,2 1,07 | 0,32 | 1,22
(0805) | 2 [T15 a7 10 % 0 25 07032 122| 30
I'Ipome>|<yT0l-|Hb|e 3Ha4YeHnd HOMWHaANbHbIX emMKocTen KOHOEeHCaTopoB

no NOCT 28884 — pag E12.

3aBucumocTb p,onycxaemoﬁ aMnnuTyabl NnepemMeHHOro CMHycounaanbHOro HanpsXxXeHunsa nnu p,onycxaemoﬁ
aMnnuTyabl NnepeMeHHOW CMHYycouaanbHOM COCTaBNAKOLWEN NyNbCUpyowero HanpsxeHma U ¢
oT yacTtoThl f ana pasamepa 0603M (0201)
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1 — ansa Cuom = 0,33 NO; 6 — onst Cuom = 0,82 NO;
2 — ans Cuom = 0,39 no; 7 — onsi Cuon = 1 NO;
3 — ans Cuom = 0,47 no; 8 — ana Cuom = 1,2 NP;
4 — anga Cuom = 0,56 nO; 9 — ana Cuom = 1,5 NP;
5 —ans Cuom = 0,68 no; 10 — ans Cuom = 1,8 NOP;

11 — ans Cuow = 2,2 NO.
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3aBuUcMMOCTb AonyckaeMoW aMNnuTyAabl NepeMeHHOro CMHYCoMAanbLHOro HanpsiXXeHUsi MNu AonyckaeMom
aMnNnUTyAbl NnepeMeHHOW CUHYcoMAanbLHOM CoCcTaBNsAoLWeN nynbcupyolero HanpskeHus U
oT yacTtothl f gna pasmepa 1005M (0402)
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1 — ana Cuom = 2,7 NO;
2 — ons Cuom = 3,3 NO.
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3aBUCMMOCTb ,D,OI'IyCK&GMOI;I aMmnnutygbl nepemMeHHOro CMnHyconganbHOro HanpsAXeHua nnu ,D,OI'IyCKﬁGMOI;I
amMmnnnTyabl nepemeHHoﬁ CI/IHyCOI/I}J,aanOﬁ cocTaBnsilowen nynbCcupyroLlero HanpsXxeHus Us
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oT yacTtoTbl f gnsa pasmepa 1608M (0603)
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1 - ana Cuom = 3,6 1 3,9 n®;

2 — ons Cuom = 4,7 NO;

3 — ans Cuom = 5,6 NO;

4 — ansi Cuon = 6,8 ND.
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3aBMCUMOCTb AOMyCcKaeMon aMNUTyAbl NepeMeHHOro CUHYCcoMAanbHOro HanpsiXXeHUs UM AonyckaeMomn
aMnnuTyabl NepeMeHHOW CUHYcoMaanbHOM COCTaBNAOLWEN NynbCcupytoLlero HanpsikeHus U
oT yacTtoTbl f gnsa pasmepa 2012M (0805)
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1-ansa Cuom =7,51 8,2 nd; 6 — ons Cuom = 22 N®;
2 — ons Cuom = 10 nY; 7 — ons Cuom = 27 N®;
3 —ans Cuom = 12 nY; 8 — ana Cuom = 33 NY;
4 — ans Cpow = 15 NO; 9 — ansa Cuom = 39 NY;
5 —ans Cuom = 18 N®; 10 — ans Cuom = 47 NO;
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3aBMCUMOCTb OCHOBHOMN pesoHchuoﬁ 4YacToThbl fpe3 KOHAeHCcaTopoB OT HOMMHaNbHOW eMKOCTU
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3aBMCMMOCTb 3KBUBANEHTHOro nocrieaoBateribHOro conpoTuBrieHnsA Rs KOHAEHCATOpPOoB OT YaCTOThl f
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